
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Μαγιόρκα 
Ατομικό ταξίδι 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βαλεαρίδες, η εξωτική Μεσόγειος!  
Ηρεμία, διασκέδαση, αξιοθέατα, υπέροχες παραλίες και λαμπερός ήλιος, όλα έχουν τη θέση τους στις Βαλεαρίδες, ένα 
σύμπλεγμα έντεκα νησιών στη Μεσόγειο, ανατολικά της Ισπανίας, όπου και ανήκουν. Σημαντικότερα είναι τέσσερα: η 
Μαγιόρκα, η Μινόρκα, η Ίμπιζα και η Φορμεντέρα. Κάθε ένα από τα νησιά αυτά, έχει τον δικό του χαρακτήρα. 

Παρά τα εντυπωσιακά πλήθη τουρισμού που καταφθάνουν εκεί κάθε χρόνο, τα νησιά των Βαλεαρίδων έχουν καταφέρει 
να διατηρήσουν μεγάλο μέρος της φυσικής τους ομορφιάς. Πέρα από τα μεγάλα ξενοδοχειακά συγκροτήματα και τα 
τουριστικά θέρετρα, τα μπαρ και τις οργανωμένες και δημοφιλείς παραλίες, θα δείτε όμορφους γοτθικούς ναούς, ερείπια 
από τη λίθινη εποχή, γραφικά ψαροχώρια, απομονωμένους όρμους, απέραντους ελαιώνες, αλλά και εκτάσεις με 
αμυγδαλιές και εσπεριδοειδή. 

Στις Βαλεαρίδες ο καθένας θα βρει αυτό που του ταιριάζει, είτε τις επισκέπτεται για χαλάρωση, είτε για ξέφρενη διασκέδαση, 
είτε με ρομαντική διάθεση. 

Μαγιόρκα 
Η Μαγιόρκα είναι το κεντρικό νησί, που συνδυάζει λίγο απ’ όλα - από θεαματικά ορεινά τοπία και όμορφους οικισμούς, 
μέχρι εκπληκτικές παραλίες που "λούζονται" από το μεσογειακό ήλιο. Όμως, είναι πολλά περισσότερα από υπέροχες 
αμμώδεις παραλίες. Η πρωτεύουσα Πάλμα Ντε Μαγιόρκα αποτελεί το κέντρο για πολλές δραστηριότητες, ενώ είναι 
γνωστή για το όμορφο ηλιοβασίλεμά της. Η θεαματική οροσειρά Serra de Tramuntana εκτείνεται παράλληλα με τη 
βορειοδυτική ακτή και η Puig Major (1.445 m) είναι το υψηλότερο σημείο της. Κοσμοπολίτικη και ειδυλλιακή, εξωτική και 
ταυτόχρονα προσιτή με μεσογειακό ταμπεραμέντο, η Μαγιόρκα είναι το "Μαργαριτάρι της Μεσογείου". 

 

8 ημέρες / 7 νύχτες 

από €799 
Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

Αναχωρήσεις: 31.07, 07.08, 21.08 

Με αρχηγό και ξεναγήσεις: + €100 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sol Palmanova 4* All Inclusive  
Το Versus εξασφάλισε για την διαμονή σας ένα ακόμα εντυπωσιακό ξενοδοχείο της εταιρείας Melia. Βρίσκεται 
στην περιοχή – θέρετρο Palmanova, ένα από τα καλύτερα σημεία της Μαγιόρκας, μόλις 25 λεπτά από την 
πρωτεύουσα Πάλμα. Μεγάλο πλεονέκτημα είναι ότι πρόκειται για all inclusive, που σημαίνει ότι στην τιμή 
περιλαμβάνονται και γεύμα και τοπικά ποτά.  

Είναι σχεδιασμένο ώστε τα παιδιά να μπορούν να διασκεδάζουν ενώ οι γονείς χαλαρώνουν. Έχει 4 εξωτερικές 
πισίνες (δύο εξ αυτών είναι για παιδιά και μωρά) ενώ υπάρχει και πληθώρα δραστηριοτήτων (πάρτυ, σόου, live 
μουσική) τόσο για ενήλικες όσο και ανήλικους. Επιπλέον βρίσκεται κοντά στην αγορά. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Lufthansa. 
• Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο. 
• Εφτά (7) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο All Inclusive (πρωινό, γεύμα, δείπνο , τοπικά ποτά, 

αναψυκτικά, σνακ ) 
• Ενημερωτικός φάκελος με έντυπο υλικό. 
• Ασφάλεια ταξιδίου και ΦΠΑ. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

• Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 
απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες 
για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 
εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων 
και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 
προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή 
περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: €240 

• Φόρος διαμονής: €3,5 την ημέρα 
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